

КЛУБНАЯ ВАЛЮТА!

Итак, в этом году у клуба появились свои "деньги", которые получили название "КИТЫ"!

- Вы уже поняли, для чего они нужны?
- А как их получить?
- Нет? Попробуем разобраться.

Как вы знаете, деньги приятно зарабатывать. Ничем в этом смысле не отличаются от настоящих денег и наши КИТЫ. Их также надо зарабатывать. Как? Нет ничего проще. Не волнуйтесь, сильно напрягаться не придется. Просто приглашайте в клуб своих друзей и знакомых – в гости, на презентации, на семинары, на лекции, на диагностику – и вы будете получать за это вознаграждение КИТАМИ. Более того, если вы – член нашего клуба, то даже ваше личное присутствие на некоторых лекциях и семинарах тоже будет вознаграждено. Итак, вы можете заработать много, очень много КИТОВ! А что делают с заработанными деньгами? Естественно, тратят! Но наши деньги можно потратить только у нас в клубе.

Предположим, что вам понадобился Бриз-С, никакой Акции, по которой можно получить дополнительную скидку, в клубе в этот момент не проводится. А Золотой Бриз так нужен! Ну, просто очень! Для человека вполне естественно желание купить то, что ему хочется, как можно дешевле. Но как его реализовать в данном случае? Вот тут-то вам и пригодятся наши "денежки". Берите заработанные КИТЫ с собой, и вы получите скидку, даже не взирая на то, что в клубе нет никакой Акции. Причем вы можете получить максимально возможную скидку на данный вид модулятора, если, конечно, у вас на это хватит КИТОВ.

КИТЫ можно использовать для получения скидок и на другие полезные вещи. Например, на посещении диагностики, семинаров, тренингов, при покупке книг. Обязательно вознаграждается КИТАМИ те руководители, которые помогают (на территории офиса клуба) членам своей группы работать с их гостями. А знаете, что оценивается по максимуму? Ну, конечно, оформленные в письменном виде наблюдения за результатами взаимодействия с модуляторами лаборатории. Это могут быть как ваши личные наблюдения, так и наблюдения за результатами друзей и знакомых.

Семинар "Секреты работы с Бризами". Новый взгляд

Члены нашего клуба со стажем с этим семинаром уже знакомы, ну, а тем, кто впервые в наш коллектив совсем недавно, мы напоминаем, что семинар "Секреты работы с Бризами" – своеобразная группа поддержки для тех, кто хочет повысить эффективность взаимодействия с модуляторами Лаборатории Инфотех. Добиться этого можно, если научиться работать с ними правильно. Что такое "правильно" и как это делать – именно об этом мы говорим на этих семинарах.

А теперь и не только говорим! С октября этого года к нам на помощь пришла Нина Валентиновна Шадрина, психолог, биоэнергетик, целитель с многолетним стажем.

Нина Валентиновна превращает семинар в настоящий энергетический тренинг, где мы с своим помощником-модулятором учимся лучше понимать друг друга, настраиваться на необходимость возможной сонастройки модулятора со своим "хозяином".

Нина Валентиновна оказывает также помощь в решении проблем, связанных со здоровьем и различными жизненными ситуациями.



Как вы понимаете, для получения скидки эквивалентную ей часть КИТОВ надо вернуть в клуб, зато вы с существенной выгодой для себя совершите сделку. К тому же мы уверены, что у вас будет приятное ощущение того, что вы сами, своим трудом заработали себе скидку и не зависите от "милостей" окружающих. Вам не надо ждать ни Дня рождения, ни Нового года, ни 8 марта. То, что вам надо, вы можете получить в любой момент, ибо вы – вполне самостоятельный человек, который берет ответственность за происходящее на себя.

Здорово? По мнению тех, кто уже почувствовал вкус к этому процессу, несомненно, здорово! Попробуйте и вы. Получается у всех, кто не просто хочет, но и еще хотят немножко-что-то делает.

Конечно, Программа "Заработай себе скидку" в первую очередь рассчитана на тех членов Клуба КИТ, кто имеет возможность принимать непосредственное участие в мероприятиях, за которые начисляются КИТЫ. А это, в основном, жители Москвы и Московской области. Но и членам клуба, проживающим в других регионах, участвовать в этой Программе тоже не возвращается. Пожалуйста, присыпайте в клуб гостей от вашего имени! Разве у вас нет знакомых, друзей, родственников в Москве или Подмосковье? Есть, и у очень многих. Не ограничивайтесь одним регионом. Выходите на более широкие просторы! А когда вы сами посещаете столицу, не забывайте прийти в клуб на семинары и лекции. Ну, а уж написать и прислать нам свои наблюдения – такая возможность у вас есть всегда. За все это мы рады, это и без лишних слов ясно.

А еще КИТЫ можно дарить! Например, вашему гостю, которого вы пригласили в клуб и который очень хочет стать обладателем приглянувшегося модулятора здесь и сейчас, но денег у него именно в этот день оказалось не достаточно, ведь он пришел только познакомиться. Вы же – счастливый обладатель толстого кошелька КИТОВ. Выделите небольшую часть своего богатства вашему знакомому, помогите ему приобрести модулятор со скидкой. Мы уверены, что он (она) будет очень рад такому подарку!

А еще вы можете премировать членов вашей группы КИТАМИ за определенные заслуги. За какие именно, придумайте сами. Ваши деньги – как хотите, так ими и распоряжайтесь!

А называется эта игра Программой "Заработай себе скидку". Все ее условия подробнейшим образом расписаны и их можно получить в офисе клуба.

При этом для вас созданы абсолютно комфортные условия. Вам самим не надо ничего записывать, запоминать или самостоятельно подсчитывать (лафа, однако). Менеджеры клуба фиксируют в специальной ведомости все ваши действия. Вам же остается только получать на руки клубную валюту, что называется, не отходя от кассы. При желании вы, конечно, имеете возможность следить за этим увлекательным процессом, дабы никто и ничего не пропустил.

**Всем членам нашего замечательного КИТА мы желаем как можно больше КИТОВ!
Зарабатывайте КИТЫ с удовольствием и тратьте их тоже с удовольствием!**

Каждую субботу, как обычно, в 17:00 вы сможете познакомиться с уникальными разработками компании ПСИБАЗИС – "Программой резонансной настройки" и Программой "Интеллект-Форте".

Приходите, мы ждем вас

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ

(495) 502-5944 или 205-9166

КАК НАС НАЙТИ

Адрес: ул. Климаншина, 22, стр. 1, под. 3

Проезд: М. «ул. 1905 года», последний вагон из центра, пройти до ул. Пресненский вал, перейти на противоположную сторону, идти налево до ул. Климаншина (3-я улица направо). По ул. Климаншина дом с вывеской "Стоматология" (дом 22), вход со двора, подъезд 3, код 67 вместе, 1 этаж, направо 1-я дверь.

Часы работы офиса Клуба КИТ

С понедельника по пятницу с 13:00 до 20:00.
В субботу с 14:00 до 19:00.
В воскресенье выходной.

Особо выделим, что сделать это можно только в Клубе КИТ, поскольку видеолекторы не слишком интересуются последними достижениями человеческой мысли даже в таких остромодных областях, как информационная физика и квантовая генетика. Кстати, труды этих ученых – монография "Теория физического вакуума" Шипова Г.И. и "Волновой генетический код" Гаряева П.П. тоже всегда есть в нашем клубе

и способом, что сделали это можно только в Клубе КИТ, поскольку видеолекторы не слишком интересуются последними достижениями человеческой мысли даже в таких остромодных областях, как информационная физика и квантовая генетика. Кстати, труды этих ученых – монография "Теория физического вакуума" Шипова Г.И. и "Волновой генетический код" Гаряева П.П. тоже всегда есть в нашем клубе

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ РОО "Клуб "КИТ"" №004, август-сентябрь 2006

Вот и закончился Праздник "Солнечное лето"

Как один день пролетел чудесный Праздник под названием "Солнечное лето" с его отпусками и дачами и все друзья КИТА, словно школьники и студенты, сходятся на наши занятия и семинары. Такое впечатление, что в Клубе начинается новый учебный год. А что предлагают ученикам в самом начале I четверти? Правильно. Вспомнить пройденный материал. Давайте и мы последуем этой доброй традиции, тем более, что вспомнить есть что. Много интересных событий произошло за это время и некоторые из них были очень важными для нас. Но сначала о Том Самом Главном для этого года Событии, которое мы с удовольствием отмечали 4 августа. Вы, конечно, догадались, что речь идет о 9-летии со дня появления первого энного модулятора Лаборатории Инфотех, которым был Бриз-3.

ИДЕИ, которая входила в этот мир не просто и была понята далеко не всем, да и понята ли до конца сегодня, большой вопрос. ИДЕИ, вокруг которой до сих пор кипят страсти.

ИДЕИ, которая на самом деле стара, как мир, но рациональному современному человеку кажется фантастической, а посему, вызывающей сомнения в ее работоспособности.

И в этом нет ничего удивительного. Ведь почувствовать сразу результаты взаимодействия с подобными устройствами сложно, по крайней мере, для большинства. Тем более, что вразумительных рациональных объяснений, как и что происходит, никто не дает. Теория физического Вакуума? Не каждый осилит и поймет. Но даже и она не отвечает на все возникающие вопросы. Вот и выкручиваются, кто может или как чувствует.

Не будем перечислять всех тех моделей, которые используются сегодня для обоснования работы подобных технологий, но поверять, есть очень экзотические. Те, кто интересуется этим вопросом, знают, какие дебаты идут по этому поводу в интернете на самых разных уровнях – от высоких научных кругов до простых смертных. И самое интересное, что чем наукообразнее объяснение, тем менее правдоподобным оно выглядит.

Кстати, Бриз-С – это тоже достижение прошедшего "учебного" года. Похоже, что оно получает оценку "отлично".

День этот мы назвали Днем Рождения Бриза и каждый год исправно отмечаем его как один из Главных наших Праздников.

9 лет! Казалось бы, не так уж и много, а сколько интересного произошло за этот период! Но самое важное, на наш взгляд, это то, что за это время в корне изменилось отношение людей к этим технологиям. Из агрессивного и насмешливого неприятия оно перешло в форму, которую можно назвать здоровым любопытством к новому и необычному, желанию понять, разобраться и попробовать: "А вдруг и мне поможет".

Тем более, что результаты 9-летнего "эксперимента" говорят сами за себя. Многие из его участников кардинально поправили свое здоровье. Ну, а те, кто понял, что модулятор – не просто "таблетка" от физического недомогания, друг, который поможет в любой сложной ситуации, смогли добиться существенных позитивных изменений в своей жизни. И теперь даже те, кто долго присматривался, приюхивался, прислушивался и анализировал, что же все-таки происходит и происходит ли вообще что-нибудь, давно уже с нами.

Мы же считаем, что оснований для пессимизма нет. В огромном большинстве случаев в науке впереди шла практика, а за нее – теория. А практика говорит о том, что это работает и работает на благо нам, людям!

Новые технологии

А то, что приносит пользу, непременно должно выглядеть красиво и эстетично. Таково веяние времени. И вот в этом "учебном" году Лаборатория Инфотех очень постаралась и освоила новую, более современную технологию изготовления индивидуальных модуляторов – в виде пластиковых карточек. Внешний вид этих модуляторов удовлетворяет вкусам самых взыскательных потребителей.

Новая технология достойно прошла испытания на прочность – и в море с этими модуляторами купались, и ванну принимали, и даже в кипятке их варили. А им хоть бы что!

Если же вы захотите кому-то подарить такой модулятор, то предусмотрено и это. Изготовлена соответствующая упаковка, в которой ваш подарок будет выглядеть вполне солидно.

Золотой Бриз

Особенно красиво смотрится в новом оформлении "Золотой Бриз". Так назвали Бриз-С члены нашего коллектива из солнечной Караганды. Галина Гончарова, руководитель карагандинской группы, психолог, целитель, – большая любительница Бриза-С. В одном из своих писем в клуб она написала: "Золотой Бриз – это песня!". Так с ее легкой руки и закрепилось за Бризом-С "прозвище" – "ЗОЛОТОЙ".

Кстати, Бриз-С – это тоже достижение прошедшего "учебного" года. Похоже, что оно получает оценку "отлично".

Единорог

Радуют и результаты, которые получают члены клуба при работе с Единорогом. Но более всего радует то новое отношение к модуляторам, которое появилось у многих благодаря этому устройству. Все к большему количеству людей приходит понимание того, какие возможности открывают модуляторы при правильном подходе к работе с ними. Не последнюю роль здесь играют и семинары "Секреты работы с Бризами", на которых мы учимся быть активной стороной процесса, а не просто пассивными наблюдателями, ибо только в этом случае можно добиться значительных результатов в улучшении качества своей жизни.